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08 110 15 M8 * 23.7 78.5 74 70 M8 110 2 14 10 26 26.0 G1/4” 0.35
08 110 15 * 23.7 78.5 74 70 M12 110 2 14 10 26 26.0 G1/4” 0.33
08 150 15 * 45.0 158.9 115 110 M12 150 2 14 10 26 40.0 G3/8” 0.83
08 200 10 * 78.5 341.9 164 160 M12 200 3 14 11 28 47.5 G3/8” 1.75
08 250 10 * 122.6 540.1 214 210 M12 250 3 14 11 28 72.5 G3/8” 3.00
08 300 10 * 176.6 871.8 266 260 M16 300 5 15 11 31 89.0 G1/2” 4.70
08 350 10 * 240.4 1210.1 316 310 M16 350 5 15 11 31 89.0 G1/2” 6.60

08 110 40 M8* 9.07 77.7 74 70 M8 110 3 16 7 26 26.0 G1/4” 68 0.36
08 110 40 * 9.07 77.7 74 70 M12 110 3 16 7 26 26.0 G1/4” 68 0.34
08 150 40 * 21.60 156.0 115 110 M12 150 3 16 7 26 40.0 G3/8” 105 0.85
08 200 40 * 42.90 334.6 164 160 M12 200 3 17 8 28 47.5 G3/8” 148 1.70
08 250 40 * 75.30 546.2 214 210 M12 250 3 17 8 28 72.5 G3/8” 196 3.00
08 300 40 * 120.70 874.4 266 260 M16 300 3 18 10 31 89.0 G1/2” 248 4.60
08 350 40 * 174.20 1219.4 316 310 M16 350 3 18 10 31 89.0 G1/2” 298 6.50

注意：表中所示的吸盘吸力，相当于在真空度为-75 KPa和安全系数为3的情况下计算的理论力值的1/3。

换算：N（牛顿）= Kg x 9.81（重力）； 1英寸 = 25.4mm ；1磅= 453.6克 = 0.4536千克 GAS - NPT螺纹适配接头可见页码 1.130
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ᏺ᳝⸿࣪接头的᠕ᑇ೚ᔶ吸盘

䖭㉏吸盘䆒计⫼于ൖⳈ和∈ᑇᦤछ和ᨀ䖤䴲ᐌ重的䋳䕑。吸
盘Ϣ䩶ᩥᬃࠊഫ⸿࣪೎ᅮ，ᑊ䆒᳝ϔϾ中༂螺纹ᄨҹ֓೎ᅮ
。䆒໛Ϟ，和ϔϾջᄨ⫼于䖲接㟇真空ㅵ䘧࣪ࡼ㞾ࠄ
៤，可ҹࠊ表䴶᳝䗋ᅿᓣᆚᇕᴵ，䞛⫼Ϣ吸盘相ৠ的ᴤ᭭ݙ
ᡧপेՓᰃ᳔㭘和᳔ᯧ⹢的⦏⩗和໻理⷇ᵓ，Ϩ在ᡧপऎඳ
ϡӮ䗴៤ᔃ᳆বᔶ。䆹ℒ吸盘的૛䖍ᵘ䗴和ᴤ䋼䗝ᢽ，⹂ֱ
〇ᅮᡧপϡ㾘߭和⊶纹⢊的表䴶。
08 ..40系߫䰸њϞ䗄⡍ᗻ໪，䖬᳝ϔϾݙ䚼ൖⳈ૛䖍，Փ
݊可ҹᡧপ⡍߿㉫㊭的表䴶，བ：य़纹䩶ᵓ៪⊶纹ᵓǃࡆߛ
䴶໻理⷇ঞ㢅ቫችǃ㉫㊭的᳼ৄ䴶ǃ乘ࠊ∈⊹ᵓㄝㄝ。

ᏺ⸿࣪接头的吸盘

ൟো
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 ᴤ䋼的ᅠᭈ㓪ো：A=㗤⊍‵㛊；N=໽✊‵㛊；S=⸙‵㛊
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